
Високи  представник  Шмит  се
састао  са  генералним
секретаром  НАТО-а:  Подршка
евроатлантским  аспирацијама
БиХ

Високи представник Кристијан Шмит се састао данас у Сарајеву
са генералним секретаром НАТО-а Јенсом Столтенбергом како би
разговарао о безбједносним изазовима у Босни и Херцеговини и у
подручју  Западног  Балкана.  Високи  представник  је  захвалио
генералном секретару на континуираној посвећености НАТО-а овом
региону.

Високи представник је истакао стратешки значај евроатлантских
интеграција  за  БиХ,  истичући  њихов  позитиван  утицај  на
безбједност,  економски  развој  и  укупну  стабилност.  „Само
функционална држава може завршити процес интеграција“, рекао
је  високи  представник,  додајући  да  је  у  том  погледу  НАТО
незамјењив партнер БиХ.

„EUFOR и OHR су зато још увијек потребни. Мисија ЕУФОР-Алтеа
мора да задржи свој пуни мандат и капацитет да у кратком року
распореди  трупе.  Процеси  европских  интеграција  и
имплементације  Дејтона  међусобно  се  не  искључују  и  нису
контрадикторни. Напротив, они су комплементарни и узајамно се
подржавају, ако се њима управља на координисан начин.“

Високи  представник  је  надаље  нагласио  важност  рјешавања
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изазова као што су политичка нестабилност, спори реформски
процеси и корупција, додајући да БиХ треба бити способнија да
се носи са изазовима како би подржала јачање сигурног окружења
за  све  своје  грађане.  За  постизање  успјеха  потребан  је
јединствен ангажман међународне заједнице и заједнички напор
свих домаћих актера.

„Данашњи разговори показују постојање заједничког опредјељења
за јачање безбједносне структуре у Босни и Херцеговини, као и
цјелокупне стабилности земље како би могла бити спремна за
будуће  чланство  у  ЕУ.  Препознајемо  важност  континуираног
дијалога и сарадње у циљу рјешавања сложених изазова са којим
се овај регион суочава“, закључио је високи представник Шмит.

ВИДЕО:  Изјаве  ВП  Шмита  и  генералног  секретара  НАТО-а
Столтенберга  након  састанка  у  Сарајеву.
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